| PORTES AVEC HABILLAGES |

LAQUEES simpLE

| PORTES AVEC HABILLAGES |

LAQUEES pouste
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[ Imor  E== conmreraut [ sapinjoinTe [ITTT] STRUCTURE ALVEOLAIRE EN NID DIABEILLE [ ]| mvor E== contrertaque [N sarinjoinTe [TIT]] STRUCTURE ALVEOLAIRE EN NID D'ABEILLE
DIMENSION EXTERIEUR DIMENSION ENCOMBREMENT EPAISSEUR DIMENSION EXTERIEUR DIMENSION ENCOMBREMENT EPAISSEUR
DE PASSAGE DU CHASSIS OUVERTURE COUVRE-JOINTS DIMENSION VANTAIL | DE LA CLOISON DE PASSAGE DU CHASSIS OUVERTURE COUVRE-JOINTS DIMENSION VANTAIL | DE LA CLOISON
LxH L1xHI L2xH2 L3xH3 Lb x H4 Sp LxH L1xHI L2xH2 L3xH3 Lb x H4 Sp
600 x 1800 = 2700 | 650 x 1850 + 2750 | 655x1850+2750 | 7681884+ 2784 | 6301810/ 2710 1200 x 1800 + 2700 1250 x 1850 < 2750 | 1255x 1850+ 2750 | 1368x1884 <2784 630 x 1810/ 2710
700 x 1800 + 2700 | 750 x 1850 = 2750 | 7551850 + 2750 | 868 x 1884+ 2784 | 730x1810/ 2710 Enduit 1400 x 1800 < 2700 1450 x 1850 + 2750 | 1455x 1850 + 2750 | 1568 x 1884 + 2784 | 730 x 1810/ 2710 Enduit
750 x 1800 + 2700 800 x 1850 = 2750 | 805x 1850+ 2750 | 918 x 1884 + 2784 780 x 1810 / 2710 90 - 105 1600 x 1800 = 2700 1650 x 1850 = 2750 | 1655 x 1850 + 2750 | 1768 x1884 + 2784 8301810/ 2710 90 - 105 2
800x 1800+ 2700 | 850x1850+ 2750  855x1850=2750 | 968x1884+2784 | 8301810/ 2710 125- 145 1800 x 1800 + 2700 1850 1850 < 2750 | 1855 1850 < 2750 | 1968 x 1884+ 2784 | 930x1el0/ 270 | 122148 2
9001800+ 2700 | 9501850+ 2750 | 9551850 +2750 | 1068x1884+2784 9301810/ 2710 | pigayes de plitre 2000 x 1800 + 2700, 2050 x 1850 + 2750 | 2055 x1850 + 2750 | 7168 x 1884 + 2784 | 10301810/ 2710 | piggques de platre 2
1000 x 1800 + 2700 | 1050 x 1850 + 2750 | 1055 x 1850 < 2750 | 1168 x 1884 + 2784 1030 x 1810/ 2710 100 - 125 2200 x 1800 = 2700 2250 x 1850 = 2750  2255x 1850+ 2750 | 2368x1884 + 2784 | 1130 x 1810 / 2710 100 - 125 =
1100 x 1800 + 2700 | 1150 x 1850 + 2750 | 1155x 1850 = 2750 = 1268 x 1884 < 2784 | 1130 x 1810 / 2710 2400 x 1800 = 2700 2450 x 1850 < 2750 | 2455x 1850 + 2750 | 2568 x 1884 = 2784 | 1230 x 1810/ 2710 =
1200 x 1800 + 2700 | 1250 x 1850 + 2750 | 1255 x 1850 + 2750 | 1368 x 1884 = 2784 | 1230 x 1810/ 2710 S
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